

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la Directiva 2011/72/UE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 14 de septiembre de 2011, por la que se modifica la Directiva 2000/25/CE en lo que se refiere a las disposiciones relativas a los tractores puestos en el mercado con arreglo al mecanismo de flexibilidad

(Diario Oficial de la Unión Europea L 246 de 23 de septiembre de 2011)

En la página 2, en el artículo 2, en el apartado 1:

donde dice: «1. Los Estados miembros adoptarán y publicarán, a más tardar el 24 de septiembre de 2011,»

debe decir: «1. Los Estados miembros adoptarán y publicarán, a más tardar el 24 de septiembre de 2012.»
